爱泼斯坦案相关档案文件来看,诸多政商名流被卷入其中,涉及上百人。很多人不仅与爱泼斯坦过从甚密,还被邀请前往过"萝莉岛"。在爱泼斯坦案牵扯到的人员名单中,包含了很多耳熟能详的政要,如美国前总统克林顿、英国安德鲁王子等,甚至包括了美国现总统特朗普。法庭文件中出现某些名字,并不意味着这个人曾登上"萝莉岛"或参与过爱泼斯坦组织的性交易,但与爱泼斯坦治边,免不了"一身骚"。

央视新闻去年1月播出的《世界周刊——爱泼斯坦的名单》节目中披露:根据飞行日志,克林顿乘坐爱泼斯坦的私人飞机次数高达26次,在2002年、2003年曾乘坐爱泼斯坦的私人飞机环游世界,访问了欧洲、亚洲和非洲。爱泼斯坦的私人飞机环游世界,访问了欧洲、亚洲和非洲。爱泼斯坦的私人飞机后来得到一个臭名昭著的绰号"萝莉快车",因为常常被用来在爱泼斯坦的各处住所之间运送未成年女孩。克林顿的发言人称,克林顿在与爱泼斯坦交往时,对其可怕罪行一无所知,"双方上一次联系是将近20年前的事"。

白宫的访客日志显示,在 克林顿执政时期,爱泼斯坦至少 17次访问白宫。在爱泼斯坦纽 约的豪宅客厅里,甚至还挂着一 幅克林顿的女装照,这般出格的 物品出现在爱泼斯坦的住所,不 免让人猜测克林顿与爱泼斯坦之 间有着极为特殊且不为人知的关系。这一系列频繁的互动,很难不让人对他们的交往目的产生怀疑,也让克林顿与"萝莉岛"的罪恶交易之间的关联愈发显得扑朔迷离。

英国安德鲁王子也深陷"萝莉岛"丑闻的泥沼。解密的法庭文件中,他的名字被提及多达69次。爱泼斯坦案受害者维吉尼亚·朱弗雷多次揭露,爱泼斯坦2001年曾支付1.5万美元,让当时年仅17岁的她与安德鲁王子发生性关系。尽管安德鲁王子一再否认与爱泼斯坦有关的年轻女性有任何不当接触,但一张安德鲁王子与朱弗雷,以及爱泼斯坦的女友马克斯韦尔的三人合影曝光后,他的形象在民众心中一落千丈,2019年被迫辞去王室职务。

联,更是为这起案件增添了无数的神秘色彩。《世界周刊——爱泼斯坦的名单》节目中披露,特朗普曾7次乘坐爱泼斯坦的私人飞机,往返于佛罗里达州棕榈滩和纽约。特朗普曾大赞爱泼斯坦·"我认识爱泼斯坦15年了,了不起的家伙。"多年后,他对这句话反悔了。特朗普如今称,自己不是爱泼斯坦的粉丝,两人曾发生争吵,最后一次交谈已经是十多年前的事。尽管特朗普坚称自己从未去过"萝莉岛",还

特朗普与爱泼斯坦案的关

6

斯起剥到名中后力欲无示所明况料的络政陷到的钱易在西"法没建性,商其背权与,揭方文"



背后的千疮

百孔。

表示自己受到过邀请,但明智地 拒绝了,并且声称是因为爱泼斯 坦"挖墙脚"才与他闹翻,但这 些辩解似乎并不能完全消除外界 的疑虑。

在 2024 年美国总统大选期间,特朗普为了赢得选民的支持,曾信誓旦旦地承诺,一旦他再次当选美国总统,将毫不犹豫地公布爱泼斯坦案资料,这一承诺无疑让众多期待真相的民众看到了希望。然而,上台之后,他的态度却发生了 180 度的大转变,不仅不愿意公布爱泼斯坦案资料,还试图淡化这起案件的影响力,仿佛在极力掩盖着什么。

爱泼斯坦精心打造"萝莉岛",构建起庞大的性交易网络, 其背后的目的不仅仅是满足自己的私欲,更是将其作为攀附权贵、获取利益的工具,将众多政要拉下水,从而形成一种相互牵制、相互利用的利益共同体。"萝莉岛"能成为罪恶的温床,离不开权贵阶层的纵容与庇护。

从爱泼斯坦构建起庞大的性剥削网络,到众多政商名流深陷其中,再到背后复杂的权力、金钱与欲望交易,无一不在揭示着西方所谓"文明""法治"背后的千疮百孔。小圣詹姆斯岛,它早已不是一个地理坐标,而是美国权力顶层一个深不见底的黑洞,吞噬着一切光明与道德。